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J E G Y Z Ő K Ö N Y V  
 
Készült: a 2014. március 27-én megtartott rendes nyílt Képviselő-testületi ülésen. 
 
Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal Váchartyán, Fő út 55., Tanácsterem. 
 
 
Jelen vannak: Koblász Sándor polgármester 
 Bercse Dezső képviselő 
 Dézsi Ferenc képviselő 
 Horgász Mariann képviselő 
 Lassú János alpolgármester 
 Simonné Vizler Ágnes képviselő 
  
Tanácskozási joggal részt vesz:  dr. Ungi Kitti    jegyző 
 
Meghívottak:     Majer Kinga    pénzügyi ügyintéző 
     Csortos Éva   vezető óvónő 

Nagyné Gódor Csilla  Veresegyház Kistérség Esély 
Szociális Alapellátási Központ 
intézményvezetőjét 

Oláh János műszaki ellenőr 
 
Koblász Sándor polgármester köszönti a megjelenteket. A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy az 
ülés határozatképes, a Képviselő-testület 6 tagja az ülésen jelen van. A jegyzőkönyv hitelesítésére  
Lassú János alpolgármestert javasolja. 
 
A képviselő-testület az alábbi szavazatarányokkal meghozza a következő határozatát.  
 
Szavazatarányok:  
6 igen, egyhangúlag 

35/2014. (III. 27.) sz. Képviselő-testületi határozat 
 
A Váchartyán Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Lassú János 
alpolgármestert megválasztja jegyzőkönyv hitelesítőnek. 
 
Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 
 

Koblász Sándor polgármester kéri a mai ülés napirendi pontjainak elfogadását. 
 

A képviselő-testület az alábbi szavazatarányokkal meghozza a következő határozatát.  
 
Szavazatarányok:  
6 igen, egyhangúlag 
 

36/2014. (III. 27.) sz. Képviselő-testületi határozat 
 
A Váchartyán Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja a napirendi 
pontok tárgyalását az alábbiak szerint: 
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1. Szociális rendeletmódosítás 
Előterjesztő: polgármester 

 
2. Hulladékszállítási rendelet módosítása 
Előterjesztő: polgármester 
 
3. Belterületi utak felújításával kapcsolatos dokumentumok elfogadása megtárgyalása 
Előterjesztő: polgármester  
 
4. „Régi Presszó” épület felújításával kapcsolatosan beérkezett árajánlatok 
megtárgyalása 
Előterjesztő: polgármester  
 
5. Járdakészítésre beérkezett árajánlatok  
Előterjesztő: polgármester 
 
6. Iskolai konyhaszekrények 
Előterjesztő: polgármester 
 
7. Egyebek 

1. Szociális rendeletmódosítás 
 

Koblász Sándor polgármester köszönti Nagyné Gódor Csillát a Veresegyház Kistérség Esély 
Szociális Alapellátási Központ intézményvezetőjét. 
 
dr. Ungi Kitti jegyző tájékoztatja a képviselőket, hogy az intézményvezető asszony azért jött el a 
mai testületi ülésre, mert átküldésre került részére a helyi szociális rendeletünk, amelyet átnéztek, és 
több ponton élnének módosítási javaslattal. Ismerteti azokat a pontokat, ahol módosítást 
javasolnak. A köztemetés módosítás a Szociális Bizottság javaslata alapján került bele a rendelet 
tervezetbe. Véleménye szerint a legfontosabb kérdés a térítési díjakat tartalmazó táblázat. Az 
intézményvezető asszony ezen összegek miatt is kérte, hogy eljöhessen személyesen a Testületi 
ülésre.   
 
Dézsi Ferenc képviselő elmondja, hogy Ő átnézte az egész előterjesztést és az egész szociális 
rendeletet. A kiküldött előterjesztéshez képest van a rendeletnek több pontja, ahol módosítást 
javasolna. Véleménye szerint, ha az Önkormányzat hozzányúl a szociális rendelethez, akkor az 
egészet vizsgálja felül. Ismerteti az általa javasolt módosításokat: az átmeneti segélyezésnél a 
százalékokkal kapcsolatban merült fel kérdése, miszerint a meghatározott összegek nagyon 
alacsonyak, amely szerinte nem igazán tud a bajban lévő kérelmezőkön segíteni. Kevésnek tartja a 
gyógyszer-támogatásra a rendeletben lévő 1.500.- Ft-ot, a mai gyógyszerárak mellett ez az összeg 
nagyon kevés. 
                                                                    
Nagyné Gódor Csilla a Veresegyház Kistérség Esély Szociális Alapellátási Központ 
intézményvezetője elmondja, hogy a jegyző asszony rövid ismertetője szerint pár javaslatot tenne a 
helyi szociális rendelet módosítására. Javasolja, hogy a lakásfenntartási támogatási részből a 6.§ (2) 
bekezdés b) pontja kerüljön kivételre. Elmondja, hogy a szociális alapellátások esetében a döntés 
joga Őt, mint intézményvezetőt illeti meg. Ismerteti a Központ intézményi költségvetését is. 
Tájékoztatja a képviselőket, hogy január óta sem szociális étkeztetésre sem házi segítségnyújtás 
igénylésére nem volt még megkeresés a községből, de a Központ költségvetésének tervezésekor 
valamilyen összeggel számolnia kellett, így mind két ellátásnál 2 fő ellátottal számolt. Előre nehéz 
megmondani, mekkora igény lesz ezekre a szolgáltatásokra, ezért Váchartyán esetében csak egy 



 4 

tervezettel tudott számolni a költségvetés készítésekor. A tényleges adatokkal csak a következő évi 
költségvetés készítéskor fog tudni dolgozni.  Túlzónak találja a Testület által decemberben 
elfogadott térítési díjakat a házisegítség-nyújtás esetében, és elmondja, hogy a szociális étkezés 
esetében is táblázatos formát kell elfogadnia a testületnek. A házi segítségnyújtásnál, az önköltségi 
számításoknál olyan összeget kell meghatározni, ami reális a feladatellátáshoz. 
 
dr Ungi Kitti jegyző felolvassa a 29/1993. (II. 17.) számú Kormány rendeletet, amely szabályozza 
a térítési díj összegét. 
 
Koblász Sándor polgármester kiszámolja, hogy az intézményvezető asszony által javasolt 
táblázatban szereplő összeg az Önkormányzatnak éves szinten két igénylő esetén is a normatíván 
felül is több százezer forint plusz költséget jelenten. Ha ettől több igénylő is lesz, akkor azt az 
önkormányzatnak kell hozzátennie ehhez a két feladathoz. Elmondja, nem ért egyet azzal, hogy a 
Központ dönt arról, hogy ki jogosult a szociális alapellátásokra, főleg azért mert a jogosultak 
helyett az önkormányzatnak nagyrészt, kell ezen ellátások után fizetnie. A testületnek mindig 
mindenbe volt beleszólási és döntési joga van. 
 
dr. Ungi Kitti jegyző elmondja, hogy az állami támogatás a házi segítségnyújtás esetében 145.000.- 
Ft/fő/ év ami órára lebontva 144.- Ft/óra, a szociális étkezés esetén ez az összeg 220.-Ft/fő/nap. 
Felolvassa a 29/1993. (II. 17.) számú Kormány rendelet 9.§ (2) bekezdését és a 12. § (1) 
bekezdését, amely szerint lehetséges az 1500.-Ft-os térítési díj maximum összeg. Rákérdez, hogy 
most azért nem megfelelő a házi segítségnyújtás rászorult által fizetett térítési díj 400.- Ft-nál 
magasabb összeg, mert akkor a Központnak egy plusz főt kellene felvennie? 
 
Nagyné Gódor Csilla a Központ vezetője elmondja, hogy nem a felolvasott kormányrendelet 
vonatkozik erre az esetre, hanem az intézményi térítési díjról szóló kormányrendelet. A személyi 
térítési díj nem lehet magasabb, mint az intézményi térítési díj. Elmondja, hogy a 497.000.-Ft és a 
377.000.-Ft közötti különbséget kellene az önkormányzatnak egy évre fizetnie. Az általa javasolt 
díjak összegét tartalmazza a csatolt táblázat, ennél nem állapíthat meg magasabb összeget az 
önkormányzat. 
 
Dézsi Ferenc képviselő nem érti, ha megkapjuk az állami normatívát, akkor nekünk mennyit 
kellene ténylegesen hozzátenni? Ebből még az állami támogatás összegét le kellene vonni? Ha két 
emberrel számolunk, napi négy óra ellátási idővel, akkor 400 forintot kell az önkormányzatnak 
hozzátenni? 
 
Nagyné Gódor Csilla a Központ vezetője ismerteti, hogy az ellátott jövedelme szerint mennyit 
fizethet ki az ellátott, és mennyivel kell az önkormányzatnak kiegészítenie ezt az összeget. 
Önköltséget nem fizeti az önkormányzat, csak intézményi térítési díjat. 
 
Dézsi Ferenc képviselő kérdezi, hogy akkor magas keresetűek is igénybe vehetik a házi 
segítségnyújtást, így az önkormányzatnak nem kell hozzátennie semmit, mert az igénylő a 
keresetéhez viszonyítva ki tudja fizetni az ellátást. 
 
Nagyné Gódor Csilla a Központ vezetője elmondja, hogy a törvények alapján a magas 
jövedelemmel rendelkezők is igénybe vehetik ezen szolgáltatásokat és csak a táblázatban 
részletezett maximum összeget fizetik. 
 
dr. Ungi Kitti jegyző elmondja, hogy az intézményvezető asszony tájékoztató levelet küldött a 
2014. évi nyári gyermekétkeztetésről, amelyet minden képviselőnek továbbított. Kéri az 
intézményvezető asszonyt, tájékoztassa erről a képviselőket részletesebben. 
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Nagyné Gódor Csilla a Központ vezetője elmondja, hogy a községben rendszeres 
gyermekvédelmi támogatásban részesülő gyerekek ¼-e részesülhet a nyári gyermekétkeztetésben 
54 napon keresztül. Az ebédre jutó állami támogatása összege 440.-Ft/ebéd/ gyerek, ettől többe 
nem kerülhet az egy főre jutó ebéd. Amennyiben az Önkormányzat szeretne ebben részt venni, a 
Központ már több éve bonyolítja ezt a programot több településen, így kapcsolatban állnak több 
vállalkozóval, akik szállíthatnak ételt.  Az önkormányzat kapja meg a számlájára az állami 
támogatást, azt az önkormányzatnak kell kifizetni a vállalkozó felé. A papírmunkát és az 
elszámolást, pedig a Központ készíti. Neki csak a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményezettek 
listája kell napra pontosan, mert ha nem jól van leadva a lista, akkor a jogszerűtlenül leutalt 
összeget az önkormányzatnak kell vissza fizetnie. Két szállítóval dolgoztak eddig együtt, mind a 
kettő megfelelt az előírásoknak, és kiszállítást is vállalnak. Az ételosztás két módon történik az 
egyik, hogy a vállalkozó kiviszi egy helyre az ételt ételhordóban, és ott mindenki átveheti, aki 
jogosult lesz rá, a másik mód, hogy a vállalkozó kiviszi az ételt a lakcímekre. 
 
Csortos Éva óvodavezető elmondja, szerinte az óvodában a júliusi hónapra lenne igény. 
 
Nagyné Gódor Csilla a Központ vezetője elmondja, hogy nyáron is fontos az, hogy a rászoruló 
gyerekek az óvodai, iskolai szünetben is főtt ételhez jussanak. Van, aki igényelni fogja ezt a 
szolgáltatást, mert nem tudja megoldani a gyermek nyári étkeztetését. Elmondja, hogy arról, hogy 
az Önkormányzat akar-e 2014. évi nyári gyermekétkeztetéshez csatlakozni, arról neki április 1-ig 
kell testületi döntés.  Az igényfelméréshez azt tanácsolja, hogy a rendszeres gyermekvédelmi 
kedvezményben részesülők kapjanak egy levelet, amit vissza kell küldeniük, hogy kérik-e 54 napon 
keresztül ezt a fajta ellátást. Az intézmények is mérjék fel ezeket az igényeket, és a testület hozzon 
döntést erről a következő ülésén. Elmondja, hogy a térítési díjakkal kapcsolatos módosításokról 
április 6-ig szükséges neki testületi döntés. 
 
Nagyné Gódor Csilla a Központ vezetője távozik. 
 
Koblász Sándor polgármester mivel a napirendi ponttal kapcsolatban hozzászólás nem volt, 
felkérte a képviselőket szavazásra. 
 
A képviselő-testület az alábbi szavazatarányokkal meghozza a következő határozatát.  
 
Szavazatarányok:  
6 igen, egyhangúlag 
 

37/2014. (III. 27.) sz. Képviselő-testületi határozat: 
 

A Váchartyán Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy részt kíván venni 
a 2014. évi nyári gyermekétkeztetésben. 
 
Határidő: 2014. április 30. 
Felelős: polgármester 
 

Dézsi Ferenc képviselő újra felolvassa a javasolt módosításokat: az átmeneti segélynél a 
jövedelemhatárokat módosítsa a testület. Javasolja, hogy az egyedülálló esetén a jogosultsági határt 
180 %-ra a nem egyedülálló esetén 150 %-ra módosítsa. Véleménye szerint a gyógyszertámogatás 
1.500.-Ft-os összege is nagyon kevés, javasolja ezen összeg 8.000.-Ft.-ra való emelését. További 
javaslata, hogy a rendelet 9.§-a esetében a rendkívüli élethelyzet esetében kerüljön bele, hogy az 
elemi károsultság az ingatlanban keletkezik. A köztemetés esetén elfogadhatónak tartja a Szociális 
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Bizottság által javasolt módosítást, de a (4) bekezdést annyival kéri kiegészíteni, hogy „a 
köztemetési támogatásra az jogosult, akinek az egy főre jutó jövedelme nem haladja meg a 
mindenkori öregségi nyugdíj 200 %-át, egyedülálló esetén a 300 %-át”. 
 
dr. Ungi Kitti jegyző elmondja, hogy amennyiben a Testület elfogadja a 3. melléklet szerinti 
táblázatokat a 13.§ (4) bekezdését nem kell elfogadni, helyébe a tervezet (5) bekezdése lép. 
 
Dézsi Ferenc képviselő kéri, hogy a korábban elhangzottak szerint az új 13/B § (3) bekezdése 
esetén az 1000.- Ft után kerüljön bele az, hogy ezen összeget havonta kell fizetni. 
 
Lassú János alpolgármester támogatja a képviselő általi módosításokat. 
 
Koblász Sándor polgármester elmondja, hogy nem ért egyet teljesen az intézményvezető asszony 
által javasolt módosításokkal, különösen a térítési díjjak összegével, de javasolja elfogadásra. 
 
Lassú János alpolgármester javasolja, hogy fogadják el az intézményvezető asszony által tett 
módosításokat, mert a későbbiekben a testület még módosíthat rajta. 
 
Koblász Sándor polgármester mivel a napirendi ponttal kapcsolatban hozzászólás nem volt, 
felkérte a képviselőket szavazásra. 
 
A képviselő-testület az alábbi szavazatarányokkal meghozza a következő határozatát.  
 
Szavazatarányok:  
6 igen, egyhangúlag 
 

38/2014. (III. 27.) sz. Képviselő-testületi határozat: 
 

A Váchartyán Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a helyi szociális 
rendelet módosítása esetében a kiküldött előterjesztést elfogadja azzal, hogy a rendeletben a 
további módosításokat szeretne: 
 
- a 6.§ (2) bekezdésének b) pontját kiveszi a rendeletből az ESZAK intézményvezetőjének 

javaslatára, 
-  a 8.§ (2) bekezdése esetén a jövedelemhatárokat 150%-ra, egyedülálló esetén 180 %-ra 

módosítja, 
- a 8§ (4) bekezdésének c) pontja esetén a 8. 000.-Ft.-ra módosítja, 
- 9. § -ban rögzíteni kívánja, hogy a kár az ingatlanban keletkezik, 
- a köztemetési rendelkezés esetén (4) bekezdésben rögzíti az alábbiakat „a köztemetési 

támogatásra az jogosult, akinek az egy főre jutó jövedelme nem haladja meg a mindenkori 
öregségi nyugdíj 200 %-át, egyedülálló esetén a 300 %-át”. 

- az étkeztetés esetén, mivel a testület elfogadja a rendelet 3. számú mellékletét, az új 13. § (4) 
bekezdését hatályon kívül helyezi, 

- az új 13/B § (3) bekezdésében rögzíteni kívánja, hogy az 1000.- Ft összeg havonta értendő. 
 

Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 

 
Koblász Sándor polgármester mivel a napirendi ponttal kapcsolatban hozzászólás nem volt, 
felkérte a képviselőket szavazásra. 
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A Képviselő-testület az alábbi szavazatarányokkal megalkotja az alábbi rendeletet. 
 
Szavazatarányok 
6 igen egyhangúlag 
 

Váchartyán Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

2/2014. (III. 27.) önkormányzati rendelete 

 a többször módosított 1993. évi III. törvény alapján nyújtható szociális ellátásokról szóló 
2/1998.(III. 16.) önkormányzati rendelete módosításától 

 
A Képviselő – testület elfogadja a kiküldött előterjesztést és a 38/2014. (III. 27.) 
számú határozatban rögzített módosításokat. 
 
Az előterjesztett tervezet és a jóváhagyott rendelet szövege a jegyzőkönyv mellékletét 
képezik. 
 

Koblász Sándor polgármester tájékoztatja a képviselőket, hogy megérkezett Oláh János úr, így 
kéri, hogy a Testület a 3. számú napirendi pontot tárgyalja.  

 
2. Belterületi utak felújításával kapcsolatos dokumentumok elfogadásának 

megtárgyalása 
 

Koblász Sándor polgármester véleménye szerint a munkák lefolytatására a beérkezett árajánlatok 
alapján szükséges megválasztani a műszaki ellenőrt és ki kell választani, hogy kinek kerüljön 
kiküldésre a közbeszerzési kiírás. 
 
dr. Ungi Kitti jegyző elmondja, hogy beszélt Réti Úrral, a közbeszerzési referenssel, akitől azt a 
tájékoztatást kapta, hogy a mai ülésen a Testület ki tudja választani a Bíráló Bizottság tagjait, a 
műszaki ellenőrt, azt, hogy a műszaki tartalom alapján pontosan melyik utcákat szeretné és mennyi 
a rendelkezésre álló összeg. A közbeszerzési referens elmondta, hogy amennyiben holnap 
megkapja a pontos szöveges műszaki tartalmat rajzokkal, úgy, mint a tavalyi eljárásnál, akkor egy- 
két hét alatt el tudja készíteni az ajánlattételi felhívást, és azt a testület egy rendkívüli ülés keretében 
el tudja fogadni. 
 
Koblász Sándor polgármester javasolja a műszaki ellenőr kiválasztását a beérkezett árajánlatok 
alapján. 
 
Koblász Sándor polgármester mivel a napirendi ponttal kapcsolatban hozzászólás nem volt, 
felkérte a képviselőket szavazásra. 
 
A képviselő-testület az alábbi szavazatarányokkal meghozza a következő határozatát.  
 
Szavazatarányok:  
6 igen, egyhangúlag 
 

39/2014. (III. 27.) sz. Képviselő-testületi határozati javaslat: 
 

A Váchartyán Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a melléklet szerinti 
tartalommal elfogadja Oláh János (Nexu Bt, 2143 Kistarcsa, Szent László u. 59/a.) 
műszaki ellenőr szerződés tervezetét. 
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A műszaki ellenőrzés díja: nettó 150. 000.- Ft.  
 
Felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására. 
 
Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 

 
Koblász Sándor polgármester köszönti Oláh János műszaki ellenőr urat. 
 
dr. Ungi Kitti jegyző elmondja, hogy a műszaki ellenőr úr által készített kiírásban és árajánlatban 
szerepel az Ősz utca. Azt kell eldönteni, hogy most akkor legyen ez az utca is a felújításban, vagy 
sem.  
 
Lassú János alpolgármester szerint az Ősz utca nem is hivatalos utca, úgy alakult ki, hogy az alsó 
ingatlantulajdonosok lekerítettek egy métert, az a terület hivatalosan szolgalmi út. 
 
dr. Ungi Kitti jegyző kiosztja a pénzügyi munkatárs által készített önkormányzati pénzügyi 
kimutatást az önkormányzat bankszámláiról. Kéri a képviselőket, hogy a döntésnél legyenek arra 
tekintettel, hogy az idei évben meg kell valósítani a Testületnek a Presszó felújítást is, mert az a 
beruházás utófinanszírozásos és a pályázati pénzzel még ebben az évben el kell számolni. 
 
Koblász Sándor polgármester véleménye szerint a Presszó felújítását párhuzamosan kell végezni 
az utcák felújításával. Az Önkormányzat felelős gazdálkodásának köszönhetően meg fogja tudni 
oldani a két beruházás finanszírozását. 
 
Lassú János alpolgármester észrevételezi, hogy a Táncsics utca – Kántor köz – Temető utca 
közötti szakaszon a műszaki kiírásban hiányolja a „K” szegélyt. Rákérdez, hogy ott hogyan fog 
történni a vízelvezetés. 
 
Oláh János műszaki ellenőr elmondja, hogy az utca 2,5 méter széles, szerinte nem fontos oda a 
„K” szegély. Kérdezi, hogy honnét folyik oda a víz? Elmondja, hogy a „K” szegély az utca 
szélességéből vesz el. 
 
Lassú János alpolgármester elmondja, hogy a magasabban lévő telkekről folyik oda az esővíz. 
 
Dézsi Ferenc képviselő szerint az Ősz utcát nem is szerette volna az önkormányzat most 
megcsináltatni, így szerinte az ki is kerülhet a kiírásból. Észrevételezi, hogy a Bercsényi utcánál is 
valamit kezdeni kellene a csapadékvízzel 
 
Koblász Sándor polgármester javasolja, hogy amennyiben az Önkormányzat úgy dönt, hogy az 
Ősz utcát nem szeretné most aszfaltoztatni, az az összeg, amely ennél az utcánál szerepel az pont 
elég a Bercsényi és az előbb említett utcák „K” szegélyezésére. 
 
Oláh János műszaki ellenőr elmondja, hogy az egyik árajánlatot úgy készítette el, hogy a tavalyi 
aszfaltárakat megnövelte 10.000.- Ft-tal köbméterenként az egységárba. Az olcsóbb ajánlatban is 
vannak tartalékok. Egy vállalkozó árazta be a másik műszaki tartalmat. Véleménye szerint, ha az 
Ősz utca kikerül akkor is van tartalék a kalkulált árajánlatban, ez csak egy döntési segédlet a 
Testületnek. 
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Koblász Sándor polgármester elmondja maximum 60 millió forint az az összeg, amit el tudunk 
költeni az utcákra. 
 
Oláh János műszaki ellenőr elmondja, hogy a Kántor köz temető felőli része néhol a 2,5 méter 
szélességet is alig éri el. Kérdezi, hogy a vízelvezetés mennyire fontos ezen az utcán? Ha kivesszük 
az Ősz utcát, akkor maradna némi mozgástere az önkormányzatnak, nem volna olyan szűkös a 
költségvetése az utak felújításának 
 
Lassú János alpolgármester elmondja, ha kivesszük az Ősz utcát, akkor maradna annyi pénz, hogy 
a vízelvezetést megoldjuk a Kántor közben, mert ha esőzés van, ott hömpölyög a víz lefelé. 
Véleménye szerint menjenek ki még egyszer a Bizottság tagjaival és nézzék meg a kérdéses utcákat. 
 
Dézsi Ferenc képviselő elmondja, egyet ért az alpolgármester úrral, miszerint fontos a vízelvezetés 
a Kántor közben. Felveti a Nyár utcai vízelvezetést is, ha csak az egyik oldalra tennének „K” 
szegélyeket a vízelvezetés megoldására, lehet, hogy az is elegendő lenne. 
 
Oláh János műszaki ellenőr elmondja, hogy a szakaszos „K” szegély készítésnek nincsen értelme, 
a kérdés, hogy hol legyen vége a szegélynek. Elmondja, hogy a „Mély út” vízelvezetéssel ezt az 
utcát nem lehet összehasonlítani. 
 
Bercse Dezső képviselő elmondja, azért lenne fontos a Nyár utcai vízelvezetés, mert nem csak az 
ő telkére folyik az összes víz és sár esőzéskor, hanem az egész utcára mossa le a hordalékot, ami 
balesetveszélyes is lehet. 
 
Oláh János műszaki ellenőr elmondja, hogy szikkasztás nélkül a sok víz egyszerre fog lezúdulni. 
Olyan megoldást kell találni, hogy a lakosoknak is kényelmes megoldást találjunk, mert a 
szintemelés nem biztos, hogy jó megoldás, főleg a kapubeállóknál. A Nyár utcánál az út döntése is 
fontos kérdés. 
 
Dézsi Ferenc képviselő elmondja, a Bercsényi utcába is fontos a szegély, az utcában az első 
szakaszon nincs árok csak a végén. Elmondja, hogy ott az ő ingatlanának oldalára nem javasolja a 
szegély, hanem az utca másik oldalára, mert nagyon keskeny az utca, az egyik oldalon ott a 
villanyoszlop, a másik felén a csatorna, meg a járda. Így nincs hova tenni árkot. Az utca végén van 
már néhány ház előtt árok, ott már rendben van a vízelvezetés. 
 
Lassú János alpolgármester felveti, hogy mi lenne, ha a Széchenyi utcába lenne árok? Az felfogná 
a hegyről lezúduló víz nagyját. 
 
Oláh János műszaki ellenőr szerint ha „K” szegélyt rakunk, az utca tetején fog lefolyni a víz, 
egészen az utca végéig, ahol egy nagy árok van. Ismerteti a Honfoglalás utca műszaki tartalmát. 
 
Koblász Sándor polgármester javasolja a Bizottság tagjainak és az alpolgármesternek, hogy jövő 
héten hétfőn március 31-én 15:00 órakor találkozzanak a Hivatalban és akkor kimennek közösen 
még egyszer és átbeszélik a kérdéses utcákat és a műszaki tartalmat. 
 
Koblász Sándor polgármester mivel a napirendi ponttal kapcsolatban hozzászólás nem volt, 
felkérte a képviselőket szavazásra. 
 
A képviselő-testület az alábbi szavazatarányokkal meghozza a következő határozatát.  
 
Szavazatarányok:  
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6 igen, egyhangúlag 
 

40/2014. (III. 27.) sz. Képviselő-testületi határozati javaslat: 
 

Váchartyán Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az alábbiak 
szerint módosítja a 19/2014. (II.20.) számú határozatát: az „Utak karbantartása, 
felújítása Váchartyán Községben 2014. ” című közbeszerzési eljárás keretében az 
alábbi utak felújítását határozza el és ír ki közbeszerzési eljárást: 

 
1. Ady Endre u. 
2. Béke u.,  
3. Bercsényi u.,  
4. Fény u.,  
5. Kossuth Lajos u.,  
6. Tavasz u.,  
7. Nyár u.,  
8. Honfoglalás (Fény- Táncsics között + Táncsics Honfoglalás „Y” kereszteződés),  
9. Honfoglalás u. (Fő u. –Táncsics u. között)  
10. Táncsics (Honfoglalás és Béke között) 
11. Táncsics (Béke u. - Kántor köz- között) 
12. Táncsics u. (Kántor köz – Temető között) 

 
A közbeszerzési eljárásra rendelkezésre álló összeg: bruttó 60 millió forint. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: polgármester 

 
Koblász Sándor polgármester mivel a napirendi ponttal kapcsolatban hozzászólás nem volt, 
felkérte a képviselőket szavazásra. 
 
A képviselő-testület az alábbi szavazatarányokkal meghozza a következő határozatát.  
 
Szavazatarányok:  
6 igen, egyhangúlag 

41/2014. (III. 27.) sz. Képviselő-testületi határozati javaslat: 
 
Váchartyán Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja az „Utak 
karbantartása, felújítása Váchartyán Községben 2014. évben” kiírt közbeszerzési 
eljárás Bíráló Bizottság tagjainak az alábbi személyeket: 
 
Oláh János – műszaki kompetenciával rendelkező, 
Réti Lajos – közbeszerzési kompetenciával rendelkező, 
Majer Kinga – pénzügyi kompetenciával rendelkező, 
dr. Ungi Kitti – jogi kompetenciával rendelkező. 
 
Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 
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3. „Régi Presszó” épület felújításával kapcsolatosan beérkezett árajánlatok 
megtárgyalása 

 
Koblász Sándor polgármester ismerteti a képviselőkkel, hogy 4 vállalkozónak került kiküldésre az 
árazatlan költségvetés, mind a 4 vállalkozótól határidőben megérkezett a beárazott költségvetés. 
Elmondja, hogy ezen napirendi pont keretében szükséges még a projektmenedzsment és a műszaki 
ellenőr elfogadása és kiválasztása. 
 
Dézsi Ferenc képviselő elmondja, hogy a mai ülésen véleménye szerint nem tud dönteni, mert 
nagy eltérések vannak a beadott árajánlatok között. Kéri a műszaki ellenőrt, hogy a kiírásnak 
megfelelően nézze át a beérkezett árajánlatokat, és a következő testületi ülésen tárgyalja újra a 
Testület. 
 
Lassú János alpolgármester is fontosnak tartja az árajánlatok műszaki ellenőr általi átnézését. 
 
Bercse Dezső képviselő elmondja, hogy az ereszcsatornát nagyon alacsony áron árazta be az Ép -
Szer - Flex Kft., és véleménye szerint ezen árajánlatban számszaki eltérések is vannak. 
 
Koblász Sándor polgármester javasolja, hogy akkor erre a napirendi pontra térjen vissza a 
Képviselő- testület a következő ülésen. Megköszöni Oláh János úrnak a részvételt. 
 
Oláh János úr távozik. 
 
Koblász Sándor polgármester mivel a napirendi ponttal kapcsolatban hozzászólás nem volt, 
felkérte a képviselőket szavazásra. 
 
A képviselő-testület az alábbi szavazatarányokkal meghozza a következő határozatát.  
 
Szavazatarányok:  
6 igen, egyhangúlag 
 

42/2014. (III. 27.) sz. Képviselő-testületi határozati javaslat: 
 

A Váchartyán Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja Oláh János 
(Nexu Bt, 2143 Kistarcsa, Szent László u. 59/a.) műszaki ellenőr árajánlatát „Régi 
Presszó épületéből közösségi ház kialakítása (közösségi és közművelődési 
programok, valamint információ szolgáltatás céljából a lakosság és a 
vállalkozások számára)” tárgyú projekthez kapcsolódóan. 
 
A műszaki ellenőrzés díja: nettó 400. 000.- Ft.  
 
Felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására. 
 
Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 

 
Koblász Sándor polgármester mivel a napirendi ponttal kapcsolatban hozzászólás nem volt, 
felkérte a képviselőket szavazásra. 
 
A képviselő-testület az alábbi szavazatarányokkal meghozza a következő határozatát.  
 



 12

Szavazatarányok:  
6 igen, egyhangúlag 
 

43/2014. (III. 27.) sz. Képviselő-testületi határozati javaslat: 
 

A Váchartyán Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja az ELDE Kft.  
(2112 Veresegyház, Hóvirág u. 2.) projektmenedzsment árajánlatát „Régi Presszó 
épületéből közösségi ház kialakítása (közösségi és közművelődési programok, 
valamint információ szolgáltatás céljából a lakosság és a vállalkozások 
számára)”  tárgyú projekthez kapcsolódóan. 
 
A műszaki ellenőrzés díja: nettó 800. 000.- Ft. + áfa 
 
Felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására. 
 
Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 

 
Majer Kinga pénzügyi munkatárs távozik. 
 

4. Hulladékszállítási rendelet módosítása 
 

Koblász Sándor polgármester elmondja, hogy a korábbi testületi üléseken tárgyalt és megszavazott 
új közszolgáltató a TISZTA VIDÉKÉRT Nonprofit Közhasznú Kft. végzi a hulladékbegyűjtést és 
szállítást községünkben, az új közszolgáltatási szerződés aláírásra került. A Szolgáltató változás 
miatt szükségessé vált a helyi rendeletünk módosítása. Fontos változás, hogy a számlázást már nem 
az Önkormányzat, hanem a Szolgáltató fogja végezni és havonta utólag fog történni. 
 
dr. Ungi Kitti jegyző ismerteti a rendelet tervezetet és a módosításokat. 
 
Koblász Sándor polgármester mivel a napirendi ponttal kapcsolatban hozzászólás nem volt, 
felkérte a képviselőket szavazásra. 

 
A Képviselő-testület az alábbi szavazatarányokkal megalkotja az alábbi rendeletet. 
 
Szavazatarányok 
6 igen egyhangúlag 
 

Váchartyán Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

3/2014. (III. 27.) önkormányzati rendelete 

a települési szilárd hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról és 
igénybevételének helyi szabályainak 13/2013. (XII. 19.) önkormányzati rendelete 

módosításáról 
 

Az előterjesztett tervezet és a jóváhagyott rendelet szövege a jegyzőkönyv mellékletét 
képezik 
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5. Járda készítésre beérkezett árajánlatok 
 

Koblász Sándor polgármester ismerteti a beérkezett árajánlatokat. 
 
Dézsi Ferenc képviselő javasolja, hogy mivel az Önkormányzat az első félévben több beruházást 
szeretne megvalósítani, útépítés, Presszófelújítás, buszmegállóváró- karbantartás, ezért véleménye 
szerint most ne döntsön a testület ezekről az árajánlatokról. Tájékoztató jellegűnek jók ezek az az 
ajánlatok, és ha év végére marad az Önkormányzatnak pénze, akkor ősszel meg lehet valósítani ezt 
a beruházást is. 
 
Lassú János alpolgármester egyetért Dézsi Ferenc képviselő javaslatával, véleménye szerint az 
árajánlatokban a műszaki tartalmak sem teljesen egyformák. 
 

6. Iskolai konyhaszekrények 
 

Koblász Sándor polgármester ismerteti az átdolgozott árajánlatot az iskolai konyhaszekrényekre. 
 
Koblász Sándor polgármester mivel a napirendi ponttal kapcsolatban hozzászólás nem volt, 
felkérte a képviselőket szavazásra. 
 
A képviselő-testület az alábbi szavazatarányokkal meghozza a következő határozatát.  
 
Szavazatarányok:  
5 igen 
1 tartózkodás 

44/2014. (III. 27.) sz. Képviselő-testületi határozat: 
 

Váchartyán Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, elfogadja a 
FÉM SZER Kft. árajánlatát az iskolai konyhaszekrények elkészítésére bruttó 623.824.- 
Ft. 
  
Határidő: 2014. május 15. 
Felelős: polgármester 

7. Egyebek 
 

a) Fogorvosi rendelő felújítása 
 
dr. Ungi Kitti jegyző tájékoztatja a képviselőket, hogy a fogorvos jelezte, hogy 2014. 07. 01.- től 
2014. 07.13-ig lesz szabadságon. Szeretné, ha az ÁNTSZ által szükséges felújítások ebben az 
időszakban történnének meg. Ismerteti a szükséges munkálatokat: Wc festés, melegvíz beszerelés, 
új Wc kagyló felszerelése, linóleum tisztítás, tisztítószeres raktár megfelelő felújítása és szükséges az 
egész rendelő kifestése. 
 

b) Vezető Óvónő tájékoztatása a túlórákról 
 

Csortos Éva vezető óvónő ismerteti a képviselőkkel, hogy elkészítette a múltkori testületi ülésen 
kért túlórákkal kapcsolatos kimutatást és ezek összegét. Elmondja, hogy egyik óvónő a felmentését 
tölti a gyesen lévő kismama pedig szeptembertől jön vissza, akinek addigra kiadásra kerül a 
szabadsága. 
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Koblász Sándor polgármester kéri a jegyzőt, hogy az óvodai dolgozóknak kerüljön megrendelésre 
az Erzsébet-utalvány. 
 

c) Hulladéktárolók 
 
Koblász Sándor polgármester ismerteti a főtéren lévő hulladéktárolókra kért árajánlatokat, 
megmutatja a képet. 
 
Bercse Dezső képviselő szerint megfelelő a korábbi testületi ülésen mutatott képeken szereplő 
hulladéktárolók. 
 
Dézsi Ferenc képviselő javasolja, hogy a kovácsoltvas jellegű hulladéktároló kerüljön megvételre. 
 
Koblász Sándor polgármester mivel a napirendi ponttal kapcsolatban hozzászólás nem volt, 
felkérte a képviselőket szavazásra. 
 
A képviselő-testület az alábbi szavazatarányokkal meghozza a következő határozatát.  
 
Szavazatarányok:  
6 igen, egyhangúlag 
 

45/2014. (III. 27.) sz. Képviselő-testületi határozati javaslat: 
 

A Váchartyán Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja Kovács István 
váci vállalkozó árajánlatát és rendel 2 db kovácsoltvas hulladéktárolót 36.756.- Ft/ db 
áron. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: polgármester 
 

d) Paksi üzemlátogatás 
 

Koblász Sándor polgármester tájékoztatja a képviselőket, hogy 2014. május 12-én lehet a paksi 
erőműben üzemlátogatásra menni, kéri a vezető-óvónőt, hogy mérje fel az óvodában az igényt a 
látogatásra. 
 

e) Váci kórház újraélesztő készülékre pénz adományozása 
 

Koblász Sándor polgármester elmondja, hogy a váci Jávorszki Ödön kórházból támogatási 
kérelem érkezett gyermek újraélesztő készülék vásárlásra. Rákérdez, hogy szeretné-e ezt az 
Önkormányzat támogatni, ha igen milyen összeggel. 
 
Koblász Sándor polgármester mivel a napirendi ponttal kapcsolatban hozzászólás nem volt, 
felkérte a képviselőket szavazásra. 
 
A képviselő-testület az alábbi szavazatarányokkal meghozza a következő határozatát.  
 
Szavazatarányok:  
6 igen, egyhangúlag 
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46/2014. (III. 27.) sz. Képviselő-testületi határozati javaslat: 
 

A Váchartyán Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 
támogatja a váci Jávorszki Ödön kórház gyermek újraélesztő készülék vásárlását 
25.000.-Ft-tal. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: polgármester 
 

További napirend, kérdés és hozzászólás nem lévén Koblász Sándor polgármester megköszöni a 
részvételt és 21 óra 15 perckor bezárja az ülést. 
 
 
 

K.m.f. 
 
 
 
          Koblász Sándor           dr. Ungi Kitti 
            polgármester        jegyző 
 
 
A fenti jegyzőkönyvet hitelesítem: 
 
 
 
  Lassú János 
alpolgármester 


